

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 49^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Φίλιππος Φιλίππου, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΥΣΑ

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Τήρηση Πρακτικών

Έλενα Τσουλή, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
49/ΠΣ/2.4	Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα που αφορά στην πρόταση συνεργασίας μεταξύ του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία (CII) και The Cyprus Institute (Cyl) στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων.	Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων	Άμεσα
49/ΠΣ/3.2	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Αναπληρωτή Καθηγητή Χρίστου Παπαχριστοφόρου, Προέδρου Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, ημερομηνίας 26/2/2014, αποφάσισε όπως αναγνωρίσει τα προηγούμενη έτη φοίτησης του υποψήφιου διδάκτορα Άγγελου Κυρατζή, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	ΥΣΦΜ	Άμεσα
49/ΠΣ/3.4	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση ηλεκτρονικού μηνύματος του Βασίλη Πρωτοπαπά, Προϊσταμένου ΥΣΦΜ, ημερομηνίας 7 Μαρτίου 2014 αποφάσισε όπως το τροχόκλιμα παραχωρηθεί στη Χριστιάνα Θεοφάνους.	Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
49/ΠΣ/4	Το ΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή της ΥΔΠ με το green@cut στο πρόγραμμα Erasmus+.	Ανδρέας Διονυσίου	Άμεσα
49/ΠΣ/5	Το ΠΣ αποφάσισε όπως τα πιο κάτω Πανεπιστήμια/Τμήματα προσδιοριστούν ως αναπληρωματικά για την εξωτερική επιτροπή αξιολόγησης του Τμήματος ΕΤΠ: <ul style="list-style-type: none">• School of Engineering and the Build Environment, Glasgow Caledonian University, Scotland, UK• Τμήμα Μηχ. Περιβάλλοντος, Πολυτεχνείο Κρήτης• Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Πανεπιστήμιο Δυτικής Ελλάδας• University of Cincinnati (UC), Environmental Engineering and Science Program• Πανεπιστήμιο Αιγίου, Τμήμα Περιβάλλοντος• Department of Environmental Sciences and Energy Research, Weizmann Institute of Science, Israel	Ολυμπία Μαρκίδου	Άμεσα

	<ul style="list-style-type: none"> • Environmental Science and Technology Department, Cranfield University, UK • Department of Environmental Engineering, Democriteion University Greece 		
49/ΠΣ/6	Το ΠΣ αποφάσισε όπως εξουσιοδοτήσει τον Ε.Κ.ΔΔΟ να προεγκρίνει την Απασχόληση των Ερευνητικών Συνεργατών και τις Αναθέσεις Υπηρεσιών και ακολούθως το Γραφείο Στελέχωσης να ετοιμάζει τα σχετικά συμβόλαια. Όλες οι προεγκρίσεις θα προωθούνται στο ΠΣ για τελική έγκριση. Επιπρόσθετα, το ΠΣ αναμένει από την ΥΑΔ να καταθέσει τις απόψεις της ως προς τις αδυναμίες του υφιστάμενου συστήματος μαζί με εισηγήσεις προς βελτίωση.	ΥΑΔ	Άμεσα
49/ΠΣ/6.1	Το ΠΣ αποφάσισε όπως σταλεί πρόσκληση στον κ. Φίλιππο Παπαδόπουλο για περαιτέρω συζήτηση του θέματος που αφορά στο αίτημα του Perrotis College της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής στη Θεσσαλονίκη για συνεργασία με τη Σχολή Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος του ΤΕΠΑΚ, νοουμένου ότι η Σχολή Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος, θα τοποθετηθεί θετικά επί του θέματος.	Σχολή Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος	Άμεσα
49/ΠΣ/6.3	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Χρήστου Σάββα για άδεια απασχόλησης στο Κέντρο Οικονομικών Ερευνών του Πανεπιστημίου Κύπρου. Η πιο πάνω απασχόληση πρέπει να δηλωθεί στις εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες και να ενημερωθεί το ΠΣ κατά πόσο θα υπάρχουν απολαβές.	Χ. Σάββα	50η Συνεδρία ΠΣ
49/ΠΣ/6.4	Το ΠΣ ενέκρινε την κάλυψη εξόδων για αεροπορικό εισιτήριο, διαμονή, διακίνηση και ημερήσια αποζημίωση της Δρ Χρυσούλας Λεμονίδου, εξωτερικού μέλους της Εξεταστικής Επιτροπής Διδακτορικού Φοιτητή του Τμήματος Νοσηλευτικής. Η κάλυψη των εξόδων θα πραγματοποιηθεί, κατ' εξαίρεση, με την παλιά διαδικασία. Επίσης θα καταβληθεί αποζημίωση στην κ. Λεμονίδου για τη συμμετοχή της στην Εξεταστική Επιτροπή, σύμφωνα με τη σχετική πολιτική.	Ε. Παπαθανάσογλου ΥΟΙΚ	Άμεσα
49/ΠΣ/6.5	Το ΠΣ ενέκρινε την επαναδιαφήμιση μιας θέσης Ειδικού Επιστήμονα για το μάθημα «Environmental Epidemiology Course (EPB 524)».	John Evans	Άμεσα
49/ΠΣ/6.7	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Κυριάκο Προκόπη, Εξωτερικό Ειδικό Συνεργάτη, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ο οποίος έχει επιλεγεί μέσω της διαδικασίας των προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.8	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Ιάκωβο Καρρέρα, Εξωτερικό Ειδικό Συνεργάτη, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ο οποίος έχει επιλεγεί μέσω της διαδικασίας των προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.9	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Παύλο Σχίζα, Εξωτερικό Ειδικό Συνεργάτη, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ο οποίος έχει επιλεγεί μέσω της διαδικασίας των προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.10	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην κ. Ηλέκτρα Ταμάνη,	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Εξωτερική Ειδική Συνεργατίδα, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, η οποία έχει επιλεγεί μέσω της διαδικασίας των προσφορών.		
49/ΠΣ/6.11	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Νικόλαο Μήττα, Εξωτερικό Ειδικό Συνεργάτη, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με εξαίρεση από τη διαδικασία των προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.12	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης της κ. Ελένης Ξενοφώντος, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.13	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης της κ. Μαρίας Ευτυχίας Δράκου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.14	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Παντελή Χ. Κελίρη για πλήρη απασχόληση του κ. Ηλία Φέκα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, χωρίς αμοιβή.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.15	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Μαρίνου Ιωαννίδη, για πλήρη απασχόληση της κ. Ελένης Πανάγου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, χωρίς αμοιβή.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.16	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή, για πλήρη απασχόληση του κ. Κυριάκου Θεμιστοκλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, χωρίς αμοιβή.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.17	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του κ. Θεμιστοκλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.18	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Θεμιστοκλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.19	Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραίτησής του κ. Κυριάκου Θεμιστοκλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με Αρ. Πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΚΟΙΑΦ/0311 (ΒΙΕ)/06 και ακρώνυμο "RISK" στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.20	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Γιώργου Σούλη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.21	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ζαφείρη Ξαγοράκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.22	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Άθου Αγαπίου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.23	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Στέλιου Αγαπίου, Ερευνητικού	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.		
49/ΠΣ/6.24	Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση ως προς την απασχόληση του Χριστόδουλου Θεολογίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.25	Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραιτήσεως του κ. Κωνσταντίνου Ψώμα, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα FP7- People-2010 RG (268349) στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Φραγκίσκο Παπαδόπουλο.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.26	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για μερική απασχόληση του κ. Άθου Αγαπίου, χωρίς αμοιβή στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό έργο FP7-CASCADE από 28.2.14 μέχρι 6.03.14.	Κ. Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.27	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή, Διόφαντου Χατζημιτσή για μερική απασχόληση του κ. Γιώργου Παπαδαυίδ, χωρίς αμοιβή στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό έργο FP7-CASCADE από 28.2.14 μέχρι 6.03.14.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.28	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ευστράτιου Δουκάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.29	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Γιώργου Ολυμπίου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.30	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Αν. Καθηγητή Φώτη Παναγίδη, Προέδρου Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, ημερομηνίας 6 Μαρτίου 2014, ενέκρινε την αύξηση μίας ώρας στο φροντιστήριο του μαθήματος EXN 211 (Στατιστικές Μέθοδοι στα Οικονομικά και Διοίκηση II).	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.32	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 25ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 20/12/12, για απασχόληση του κ. Dan Frangorol, Εξωτερικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής από τις 8 μέχρι τις 22 Οκτωβρίου 2012 και από τις 17 μέχρι 31 Μαΐου 2013, οι όροι ανάθεσης του διαφοροποιούνται.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.33	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 25ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 20/12/12, για απασχόληση του κ. Hitoshi Furuta, Εξωτερικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής από τις 29.8.12 μέχρι τις 12.09.12 και από 08.10.12 μέχρι 22.10.12, οι όροι ανάθεσης του διαφοροποιούνται.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.34	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 29ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 21/02/13, για απασχόληση του κ. Robert Melchers, Εξωτερικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής από τις 26.3.13 μέχρι τις 24.4.13, οι όροι ανάθεσης του διαφοροποιούνται.	Κ.Χόππας	Άμεσα

49/ΠΣ/6.35	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Στεφανίας Σάββα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.36	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ξάνθης Ανδριανού, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την περιβαλλοντική και δημόσια υγεία - CII.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.37	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Κορίνας Κωνσταντίνου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την περιβαλλοντική και δημόσια υγεία - CII.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.38	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κωνσταντίνου Καπνίση, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.39	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του κ. Felix Hermerschmidt, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.40	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του κ. Ξενή, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.41	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Αχιλλέα Σάββα, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.42	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Σωτήριου Παπαδάτου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.43	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη για μερική απασχόληση του κ. Φερνάντου Λοϊζίδη, χωρίς αμοιβή στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών από 2.4.14 μέχρι 1.04.16.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.44	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Κληρίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.45	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Πάπα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.46	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 22ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 15/11/12, για απασχόληση του κ. Βασιλείου Ντερτιμάνη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής από τις 26.11.12 μέχρι τις 25.11.13, οι όροι σύμβασης του διαφοροποιούνται.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.47	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Κωνσταντίνου Βαδράτσικα, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.48	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Βασιλικής Λυσάνδρου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/6.49	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προέδρου του Τμήματος ΕΣΔ για την πληρωμή εξόδων (εισιτήριο, διαμονή, διδασκαλία και μεταφορά από	Κ.Χόππας	Άμεσα

	και προς το αεροδρόμιο) του Καθηγητή Νικόλα Χριστάκη ο οποίος έχει διδάξει ως Επισκέπτης Σύντομης Διάρκειας. Η διδασκαλία διεξήχθη στις 11.3.14 για το μάθημα ΕΣΔ 136 «Κοινωνική Ψυχολογία» (3 ώρες) και στις 12.3.14 για το Σεμινάριο Πτυχιακής Εργασίας (3 ώρες).		
49/ΠΣ/6.51	<p>Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Αναπληρωτή Καθηγητή Αναστάσιου Μερκούρη, Κοσμήτορα Σχολής Επιστημών Υγείας, ημερομηνίας 9 Μαρτίου 2014, ενέκρινε τη σύνθεση του Άτυπου Συμβουλίου της Σχολής Επιστημών Υγείας ως ακολούθως:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναστάσιος Μερκούρης, Αναπληρωτής Καθηγητής (Άτυπος Κοσμήτορας) 2. Ελισάβετ Παπαθανάσογλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Πρόεδρος Τμήματος Νοσηλευτικής 3. Μαρία Καμπανάρος, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Συντονίστρια Τμήματος Αποκατάστασης 4. Κάκια Πετεινού, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τμήμα Αποκατάστασης (εκπρόσωπος μελών ΔΕΠ) 5. John Evans, Καθηγητής, Τμήμα Νοσηλευτικής (εκπρόσωπος μελών ΔΕΠ) 6. Βασίλης Ραφτόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Νοσηλευτικής (εκπρόσωπος μελών ΔΕΠ) 7. Μαρία Παπαδοπούλου, Ενταγμένη Επίκουρη Καθηγήτρια, Τμήμα Νοσηλευτικής (εκπρόσωπος μελών ΔΕΠ) 8. Εμμανουέλα Μανώλη (εκπρόσωπος φοιτητών) 9. Μέλανη Ιωάννου (εκπρόσωπος φοιτητών) <p>Επίσης, το ΠΣ ενέκρινε την εκπροσώπηση του John Evans από τον Κωνσταντίνο Μακρή.</p>	Κ.Χόππας	Άμεσα
49/ΠΣ/7	<p>Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Καθηγητή Ανδρέα Αναγιωτού, Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, ημερομηνίας 16 Φεβρουαρίου 2014, αναφορικά με τη διαδικασία υποβολής αίτησης για απόκτηση της πιστοποίησης ECTS Label, αποφάσισε τα ακόλουθα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Δοθεί παράταση στο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της διαδικασίας για υποβολή αντί του Σεπτεμβρίου 2014, τον Σεπτέμβριο 2015, για καλύτερη προετοιμασία. • Γίνει σχετική κατάρτιση με εσωτερικές διαδικασίες και έπειτα να ξεκινήσει η διαδικασία εξασφάλισης του ECTS Label. • Ετοιμαστεί κοινό προσχέδιο (ECTS Template) και αποσταλεί στα Τμήματα και στα άλλα αρμόδια γραφεία για σκοπούς ιδιομορφίας. 	ΑΟΙΠΑ	Άμεσα
49/ΠΣ/8	<p>Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι το αίτημα για τη συμμετοχή δύο ατόμων στην αποστολή στην Αγία Πετρούπολη για την ημερίδα «University ideas into City practice» που θα πραγματοποιηθεί από τις 23-25 Απριλίου 2014, έχει εγκριθεί δια περιφοράς.</p>	ΑΟΙΠΑ Λογιστήριο Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
49/ΠΣ/11	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Ανδρέα Διονυσίου, Μηχανικού Ενεργειακών Θεμάτων της Υπηρεσίας Διαχείρισης Περιουσίας, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2014, αναφορικά με την ιδέα δημιουργίας ενός δικτύου (MUSUN) για την ανταλλαγή εμπειριών που θα αφορούν θέματα Αειφορικής Ανάπτυξης σε διοικητικό επίπεδο για τα Πανεπιστήμια της Μεσογείου.</p>	Α. Διονυσίου	Άμεσα

	Το ΠΣ συγκαίρει το Γραφείο Περιβαλλοντικής Πολιτικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου για την πιο πάνω πρωτοβουλία.		
49/ΠΣ/12	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Γιάννου Αφροδίση, Λειτουργού Πρυτανείας, ημερομηνίας 26 Μαρτίου 2014, ενέκρινε το αίτημα του Επαρχιακού Ναυαγοσωστικού Ομίλου Λεμεσού για παραχώρηση αίθουσας του Πανεπιστημίου τους καλοκαιρινούς μήνες για διεξαγωγή μαθημάτων ναυαγοσωστικής και πρώτων βοηθειών.	Γ. Αφροδίσης	Άμεσα
49/ΠΣ/13	Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι το αίτημα για έγκριση του ποσού που αφορά στη φωταγώγηση του κτηρίου Πρυτανείας, εγκρίθηκε δια περιφοράς. Σημειώνεται ότι η φωταγώγηση πραγματοποιήθηκε μέσα στο πλαίσιο της εκδήλωσης «Light it up Blue» για την Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρωσης για τον Αυτισμό, στις 2 Απριλίου 2014.	ΥΑΔ/ Λογιστήριο	Άμεσα
49/ΠΣ/14	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Χαράλαμπου Χρυσοστόμου, Προϊσταμένου Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας, ημερομηνίας 26 Μαρτίου 2014, και των προφορικών επεξηγήσεων του ιδίου, ενέκρινε την μετάφραση του Νόμου Ίδρυσης του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου στην αγγλική γλώσσα.	Χ. Χρυσοστόμου / Λογιστήριο	Άμεσα
49/ΠΣ/15.1	Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει όλα τα αιτήματα του Ακαδημαϊκού Προσωπικού που αφορούν στην Ερευνητική Δραστηριότητα 2014, καθώς και άλλα αιτήματα που τέθηκαν και εγκρίθηκαν στην 17η Συνεδρία της Επιτροπής Έρευνας, όπως φαίνονται στο σχετικό παράρτημα.	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
49/ΠΣ/15.2	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της Ροζίτας Παυλίδου, Λειτουργού Έρευνας, ημερομηνίας 11 Μαρτίου 2014, ενέκρινε την παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών από το Ακαδημαϊκό Προσωπικό, σύμφωνα με το παράρτημα που υποβλήθηκε.	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
49/ΠΣ/17.1	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Στέλιου Στυλιανού, Προέδρου Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, ημερομηνίας 31 Μαρτίου 2014, ενέκρινε την επιστροφή προκαταβολής στην κ. Μαρία Κωνσταντίνου, η οποία αποχώρησε από το πρόγραμμα «Νέες Τεχνολογίες Μάθησης και Επικοινωνίας» για ιατρικούς λόγους.	Πρόεδρος Τμήματος ΕΣΔ / ΥΣΦΜ	Άμεσα
49/ΠΣ/17.2	Το ΠΣ αποφάσισε όπως τα πιο κάτω Πανεπιστήμια/Τμήματα προσδιοριστούν ως αναπληρωματικά για την αξιολόγηση του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας: <ul style="list-style-type: none"> • Πανεπιστήμιο Πατρών – Τμήμα Οικονομικών Επιστημών (Ελλάδα) • Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών – Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (Ελλάδα) • Πανεπιστήμιο Μακεδονίας – Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (Ελλάδα) • Cass Business School – Shipping Trade and Finance (Αγγλία) • University of Antwerp (ITTMA) – Transport and Maritime Economics (Βέλγιο) • Erasmus University Rotterdam – Maritime Economics and Logistics (Ολλανδία) • Durham University – Department of Economics and Finance (Αγγλία) 	Πρόεδρος Τμήματος EXN	Άμεσα

49/ΠΣ/17.3	<p>Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της Φωτεινής Οικονομίδου, Λειτουργού Γραφείου Συμβουλευτικής, ημερομηνίας 2 Απριλίου 2014, ενέκρινε την μετονομασία του Γραφείου Συμβουλευτικής σε «Κέντρο Φοιτητικής Ανάπτυξης».</p> <p>Σημειώνεται ότι στο Κέντρο Φοιτητικής Ανάπτυξης θα καλύπτονται και τα πιο κέντρα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Κέντρο Συμβουλευτικής • Κέντρο Μάθησης • Κέντρο Φοιτητών με Αναπηρίες • Κέντρο Πρόληψης Χρήσης Ουσιών 	Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
49/ΠΣ/17.4	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για αποζημίωση επιπρόσθετων εξόδων αναφορικά με την επίσκεψή του ΑΟιΠΑ στη Θεσσαλονίκη και τη συμμετοχή του στο συνέδριο «Η Θεσσαλονίκη – Διεθνές Κέντρο Εκπαίδευσης».</p>	ΑΟιΠΑ / Λογιστήριο	Άμεσα